11 kaace

1) Jlena cxianeiBana JUIMHBEI TPEX CTOPOH HEKOTOPOIrO NPAMOYTOJBHUKA W BCerja
nomyyuna mudo 22, nubo 20. Kakoit nepumerp y Takoro npamMoyroabHHKa?

A) 14 B) 18 C) 28 D) 38 E)
HEBO3MOXXHO ONIpe/ie/INTh

2) Beeaem cnenyromme o6osnauenns: X = sina + sin? B, Y = cos? & + cos? B.
Torna Bo3mokeH BapuaHT, 4TO
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D) X=2Y=2 E) Hukako# U3 nepeyuc/ieHHbIX

3) B mpoumutoM rogy Ha ofHOM u3 oguMmmuan A 11 KgaccoB, NPOBOANMOI
Cubupckum denepansueiM yHHBepcuTeTOM ObLTO Npemioxeno 10 3agau. [lo
pesyibTatam e€ 6bu1 cienan BeiBox: «He kaxapiit yuammuiics 11 xiacca He permmn
He 6osee 3 3agauy». Yto 310 MoXKeT 03Ha4aTh?

A) Kaxapiid yaammiics 11 xiracca pewsn He 6onee 3 3aau.
B) Kaxapiii yuamuiics 11 wiacca pewnn menee 7 3ajau.

C) Kro-To u3 yuammxcs 11 knacca pemmn ve 6onee 3 3agay,
D) Kto-To u3 yyamuxcs 11 kinacca pemnn menee 7 3aaau.

E) HuxTo 13 yuammxcs 11 xnacca ve pemun 6onee 7 3aaay.






